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S T A N O V I S K O 

k návrhu zákona o príspevku poskytovanom  
z Európskeho poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj vidieka a o zmene a doplnení niektorých  
zákonov (ďalej len „návrh zákona“) v nadväznosti na nové nariadenia Európskej únie, ktoré  

upravujú novú Spoločnú poľnohospodársku politiku Európskej únie (ďalej len  
„poľnohospodárska politika“) 

 

1. Popis návrhu 

Cieľom návrhu zákona je vytvoriť vnútroštátny právny základ nadväzujúci na príslušné nariadenia 

Európskej únie, ktoré upravujú novú poľnohospodársku politiku, a to s ohľadom na projektové intervencie 

v záujme rozvoja vidieka na roky 2023 – 2027. Návrh zákona ustanovuje postavenie a pôsobnosť 

jednotlivých orgánov štátnej správy v procese využívania finančných prostriedkov na projektové 

intervencie v záujme rozvoja vidieka na roky 2023 – 2027 z poľnohospodárskeho fondu. Návrh zákona 

okrem ustanovenia úloh jednotlivým subjektom zapojeným do implementácie ustanovuje základné 

princípy a procesy riadenia a kontroly poskytovania finančných prostriedkov vo forme nenávratnej 

finančnej pomoci (príspevok) a finančných prostriedkov vo forme návratnej finančnej pomoci alebo vo 

forme návratnej finančnej pomoci a nenávratnej finančnej pomoci (príspevok na finančný nástroj) na 

projektové intervencie v rámci Strategického plánu spoločnej poľnohospodárskej politiky 2023 - 2027 

(ďalej len „strategický plán“), ako aj poskytovania technickej pomoci z poľnohospodárskeho fondu (ďalej 

len „technická pomoc“). Návrh zákona tiež obsahuje procesné ustanovenia, ktoré sa vzťahujú na 

rozhodovanie o žiadosti o poskytnutie príspevku. Rovnako sa navrhuje aj úprava pre príspevok na finančný 

nástroj. Návrh zákona upravuje aj proces vysporiadania finančných vzťahov a konflikt záujmov. 

2. Stanovisko SOS 

Spoločné odbory Slovenska nemajú pripomienky k predloženému návrhu zákona. 

3. Závery a odporúčania 

SOS odporúčajú návrh zákona na ďalšie legislatívne konanie. 
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